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Vážení spoluobčané,  

s blížícím se koncem roku 2025 se Vám již tradičně dostává do rukou Dobrkovský zpravodaj. Zpravodaj, ve kterém se 

Vám snažíme přiblížit a zhodnotit dění v naší obci v minulém období a zároveň nastínit, co chystáme a plánujeme do 

budoucna.  

Všichni to známe z vlastních domovů, kolik práce a času nás stojí každodenní provoz a údržba našich domácností. 

Není tomu jinak ani s údržbou a provozem infrastruktury, obecních prostranství a zelených ploch. To se samozřejmě 

projevuje i na technice, která se rychle opotřebovává. V letošním roce jsme museli nahradit dosluhující zahradní 

traktor a pořídit nový.  

Z investičních akcí byla úspěšně dokončena revitalizace hřiště sportovního areálu ve výši 350 000 Kč, která, jak 

všichni doufáme, přispěje ke zkvalitnění sportovních aktivit v naší obci. Určitě Vám neunikla ani oprava pomníku 

padlých občanů v první světové válce, umístěného v části Ulička. Náklady na tuto opravu dosáhly částky 215 000 Kč. 

Zde jsme byli úspěšní s žádostí o dotaci z ministerstva obrany ve výši 172 000 Kč.  

Rád bych na tomto místě poděkoval společnosti Lesy ČR a prováděcí firmě Ekowork Bzová za vyčištění koryta potoka 

v obci. Akce byla realizována ve spolupráci s obcí a byla plně hrazena ze zdrojů Lesů ČR. Také bych rád poděkoval 

vedení ŘSZK za opravu komunikace III. třídy v úseku od „Svatého“ až po začátek obce. I tato akce byla plně hrazena 

firmou ŘSZK.  

Naší největší investicí roku 2025 bylo zateplení budovy kulturního domu ve výši 2 594 595 Kč. Do této ceny byly 

zahrnuty požadavky hasičů, jako například vytvoření protipožárních pásů a výměna dosluhujícího oplechování, okapů 

a svodů. V průběhu prací jsme odhalili nevyhovující stav plechové střechy nad pohostinstvím a přístřeškem venkovní 

zahrádky. Abychom zabránili zatékání vody a vzniku následných škod, bylo rozhodnuto, že při zateplovacích pracích 

bude provedena výměna těchto střešních krytin. Náklady na obě střechy jsou ve výši 265 896 Kč. Aby bylo zateplení 

budovy kompletní, byla provedena výměna vrat hasičské zbrojnice ve výši 78 000 Kč.  

I v příštím roce plánujeme další investiční akce. Chtěli bychom dokončit opravu místní komunikace ke hřišti, 

pokračovat výměnou obrub v části obce Ulička, dokončit opravu soklu budovy obecního úřadu, zrealizovat 

odvodnění v části obce Cála, kde chceme i vybudovat prostor pro odstavení osobních vozidel a další práce v celé obci 

dle aktuálních potřeb.  

http://www.dobrkovice.cz/
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Velkou výzvou v následujících letech pro nás bude řešení stavu kanalizace a nové problémy týkající se nakládání 

s odpady. Dle nařízení vlády se blíží zákaz skládkování komunálního odpadu na venkovní skládce. Navíc náklady na 

vývoz a likvidaci odpadů neustále narůstají. Jen v naší obci za minulý rok došlo k navýšení svozu komunálního odpadu 

o 20 tun, na celkových 77,99 tun. Objemný odpad se zvednul z 4,76 na 14,83 tun a za nebezpečný odpad jsme 

zaplatili o 22 000 Kč více. Chtěl bych Vás touto cestou požádat o maximální možné třídění odpadů a tím snižování 

nákladů. Ve spolupráci s okolními obcemi se snažíme najít pro nás nejoptimálnější cestu, jak celou situaci řešit, a to 

jak po stránce technické, tak po stránce ekonomické. Jednou z možných variant je založení svazku obcí Bílé Karpaty. 

Ale je to jen jedna z variant, která se nabízí.  

 

Vážení občané, dovolte mi poděkovat všem, kteří pomáhají v naší obci s úklidem, údržbou prostranství či pořádáním 

společenských a kulturních akcí. Prostě všem, kterým není život v naší obci lhostejný.  

 

V příštím roce proběhnou volby do obecních zastupitelstev. Chtěl bych proto poděkovat stávajícím členům 

zastupitelstva za jejich přístup, odhodlání a podporu v uplynulém období. Nově zvoleným členům zastupitelstva již 

dnes přeji hodně elánu, energie a sil do další práce. Voličům pak přeji šťastnou ruku při výběru nových kandidátů.  

 

Vážení občané, přeji Vám poklidné prožití vánočních svátků, bohatého ježíška a do nového roku pevné zdraví. 

Břetislav Šuranský, starosta 

 

Upozornění na úpravu poplatků 

Informujeme, že od 1.1.2026 dochází k navýšení poplatku za odpad o 100 Kč na 800 Kč. Náklady na svoz a nakládání 

s odpady ve skutečnosti vzrostly o 600 Kč za každého občana. Jak už zmiňuje starosta v úvodním slově, došlo oproti 

předchozímu sledovanému období k neuvěřitelnému nárustu produkce odpadů.  

Tuto skutečnost budeme i v příštím období sledovat a budeme hledat příčiny ve snaze snížit tyto související obrovské 

náklady. Na obce je vyvíjen silný tlak, kterým má být docíleno postupné snižování produkovaných odpadů. To ovšem 

bez vaší pomoci nezvládneme. Žádáme vás o odpovědný přístup k třídění odpadu, který pomáhá snižovat celkové 

náklady a jejich promítání do poplatků každého z nás.  

K likvidaci bioodpadu nabízíme bezplatně kompostéry. Svůj zájem oznamte na obecním úřadě. Přednostně budou 

pokryty požadavky majitelů nemovitostí, kterým doposud kompostér poskytnut nebyl. 

Nečekané problémy koncem roku způsobila také společnost zajišťující pro nás povinný sběr textilu oznámením, že se 

roční cena jejich služby pro nás zvedá z původních 9 600 Kč na 29 040 Kč. Podařilo se nám uzavřít smlouvu se 

společností Aidedtex, která za podmínky, že si pořídíme vlastní kontejner v hodnotě 23 tis. Kč, bude provádět svoz za 

7 200 Kč ročně. 

Další nepopulární krok ve zdražení zaznamenáme od příštího roku v ceně stočného. Rozevírající se nůžky mezi 

náklady a přijatými poplatky nebylo již možné udržet. Reálný náklad odpadní vody je více než 17 Kč na m3. Podíl, 

který se do poplatku promítá, je zastupitelstvem schválen na 5,50 Kč za m3, výše stočného tak bude v roce 2026 činit 

200 Kč za osobu.  

Dobrou zprávou je, že ceny dřeva zůstávají neměnné. 

 

Zákaz ohňostrojů 

Od začátku prosince vstoupila v platnost novela zákona, která sjednocuje 

pravidla používání zábavní pyrotechniky v celé republice. Jedním 

z nejzásadnějších opatření je vznik ochranných pásem. Ve vzdálenosti do 250 

metrů od vybraných objektů bude možné odpalovat pouze nejméně rizikovou 

pyrotechniku kategorie F1. Do kategorie F1 spadá pyrotechnika dostupná od 

15 let, ve které jsou například prskavky.  

Mapová aplikace ministerstva zemědělství Omezení používání pyrotechniky 

ukazuje, že naše obec spadá celá do oblasti zákazu. 

Nad dodržováním zákona má dohlížet Policie ČR. Upozorňujeme, že starosta 

nemá nástroje, jak případné porušení zákona řešit.  

https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b


 

  



Hrací plocha inspirovaná Barcelonou 

Součástí úprav na hřišti byla také kompletní obnova travnaté plochy. Původní trávník byl kvůli dlouhodobému přetížení 

a nedostatečné péči ve velmi špatném stavu, a proto se obec rozhodla pro jeho celkovou výměnu. Terénní úpravy byly 

zahájeny na sklonku loňského roku a plynule pokračovaly i v první polovině tohoto roku. Nově vysazená travní směs je 

odolnější proti sešlapu a lépe snáší 

sušší podmínky, čímž umožňuje 

provoz hřiště i bez instalace 

automatického zavlažovacího 

systému, kterému chyběl vodní 

zdroj. Ačkoli se počítalo s nutností 

pravidelného zalévání v prvních 

týdnech, později by měla plocha 

prosperovat i při běžných srážkách. 

Opravená travnatá plocha nabízí 

hráčům kvalitnější a bezpečnější 

povrch, který již po prvním zápase 

na konci srpna sportovci ocenili.  

Práce provedla za 350 tis. Kč firma 

Sportovní travnaté povrchy s.r.o. Necelých 100 tis. Kč bylo uhrazeno za nové branky a jejich osazení.  

 

Kulturní dům v novém kabátě 

Obec dokončila zateplení budovy kulturního domu, které patřilo k největším investicím posledních let. Stavební úpravy 

probíhající během posledních měsíců přinesly kulturnímu domu nejen moderní vzhled, ale především zateplením 

obvodových stěn očekávané zlepšení energetické náročnosti. Bez otálení se vyměnila vrata do hasičské zbrojnice za 

78 tis. Kč, která se již odmítala bez použití hrubé síly zavřít. V průběhu prací se zjistilo, že je nezbytné vyměnit také 

střešní krytinu nad hospodou.  

Celé akci předcházelo vypracování technické 

zprávy z května 2023, na kterou navazovalo 

zjišťování dotačních možností. Abychom 

dosáhli na dotační financování, bylo by nutné 

rozšířit zamýšlený projekt a investovat jednou 

tolik. Zastupitelstvem bylo rozhodnuto, že 

práce budou provedeny z našich zdrojů. 

Od záměru přeložení sítí umístěných na 

budově se muselo ustoupit s ohledem 

na zamítnutí investice ze strany majitele sítí.  

Na zhotovitele stavby této veřejné zakázky 

proběhlo výběrové řízení, smlouva byla 

uzavřena s firmou František Běťák za 

2 594 595 Kč vč. DPH. Nad rámec smlouvy 

byla pořízena vrata, venkovní žaluzie a 

zmíněná výměna krytiny.  

Věříme, že tato investice bude znamenat nejen úsporu energií, ale především zachování kulturního domu jako místa 

setkávání, radosti a sdílení tradic. Budova stojící v srdci návsi jako dominanta obce ať i nadále posiluje komunitního 

ducha. Děkujeme dodavatelské firmě za dobře odvedenou práci a vstřícnost při řešení nenadálých situací. 



Světlo chodí tiše 

 

Milí čtenáři,  

advent se nám přehoupl do druhé poloviny a Vánoce 

jsou skoro za dveřmi. Možná by stálo za to zamyslet se, 

jak správně chápat tyto dvě období. Jsou sice spolu 

nerozlučně spojeny, a přesto mají odlišnou náplň. 

Advent je přípravné období, aby Pán Ježíš, který je 

světlo světa zazářil v našem životě, aby rozehnal vše 

temného v nás, v našich vztazích anebo jinak řečeno to, 

co nám samotným vadí. Příprava je velmi důležitá, a to 

nejen na Vánoce, ale na vše např. studenti znají 

přípravu na zkoušky, příprava na životní povolání, či 

příprava na svatbu. Bez dobré přípravy většinou nic 

dobře nedopadne. Když se podívám na advent, mám 

z něho pocit, že je tak trochu „ukradený“. Všude kolem 

nás se už žije Vánocemi. Ve chvíli, kdy přijdou ty pravé 

vánoční dny, tak se nám může stát, že už budeme tak 

přesyceni všech koled, koncertů, možná i vánočního 

cukroví, že budeme chtít od toho všeho utéci a mít klid. 

Je to podobné jako s přípravou na manželství, protože 

mnozí začínají žít jako manželé hned na začátku vztahu, 

tak se jeden druhého tak rychle nabaží, že nemají chuť 

nejen na svatbu, ale někteří už spolu ve vztahu 

pokračovat. 

Ovšem vraťme se k adventní přípravě, aby v nás a 

v našich rodinách zazářilo Boží světlo, tedy láska, tak 

bez toho, aniž bychom odstranili ze svého srdce vše, co 

nás zatěžuje, to není možné. Evangelista Lukáš píše: 

„Dejte si pozor, aby vaše srdce nebylo zatíženo 

nestřídmostí, opilstvím a pozemskými starostmi.“ 

Nestřídmost – to je touha po věcech, požitcích, mohli 

bychom říci neustálá nespokojenost, nemít nikdy dost, 

nebýt spokojený s tím, co mám. Člověk, který je tak 

nastavený, nebude nikdy spokojený, protože nikdy se 

nebude radovat z toho, co má, ale vždy bude zahořklý 

z toho, co nemá. Opakem nestřídmosti je střídmost 

neboli jiným slovem vyjádřeno skromnost, která přináší 

člověku radost z toho, že se spokojí s tím, co má. Další, 

co zatěžuje podle sv. Lukáše naše srdce a brání nám, 

aby v nás přebýval Bůh a my měli vnitřní pokoj, je 

opilství. Opilství nám bere zdravý úsudek. Ovšem 

opájet se člověk z daleka nemusí pouze alkoholem, 

opájet se můžeme hněvem, nenávistí, zahořklostí, 

smutkem, ať už pramení z čehokoli, ale také pýchou, 

svou sebestředností, domnělou dokonalostí, která se 

projevuje slovy - já mám vždycky pravdu atd. A to vše 

způsobí, že jsme zahleděni do sebe, brání nám to vidět, 

co potřebuje ten druhý, protože jsme zaměstnáni jen 

sebou samými. Prostě vidíme jen sebe. 

Poslední, co zmiňuje svatý Lukáš jsou pozemské 

starosti - ty nám často přerůstají přes hlavu. Je toho 

tolik, o koho či co se musíme postarat, co musíme 

zařídit, můžeme dokonce nabýt pocitu, že vše závisí na 

nás a když to nezařídíme, nevyřešíme my, kdopak. Tady 

má věřící člověk jednu velkou výhodu, která pramení 

z toho, že na všechny ty starosti není nikdy sám. V Bibli 

čteme: „Uměj svou starost hodit na Boha.“ Ne, není to 

tak, že máme založit ruce a nic nedělat, bez našeho 

přičinění se nic neudělá. Ale znamená to, že na své 

starosti nejsme sami. Je tu někdo, kdo zná řešení a dá 

nám sílu vše zvládnout. Vyprávěl jeden starší kněz: 

„Když jsem byl malý kluk na přelomu 50 a 60. let 

minulého století, nebyli jsme zrovna bohatí, tatínek byl 

politický vězeň a ke konci měsíce už jsme neměli na 

chleba, tak jsme sbírali sklenice po domě a vraceli je do 

obchodu, aby bylo na chleba. Ale co naše maminka 

neměla ráda, když někdo řekl, že jsme chudí. Maminka 

říkávala, že my nejsme chudí, ale bohatí, my máme 

Boha a on se vždy postará. A taky se postaral a stará 

se pořád.“ Ve mně tato jistota zůstala po celý život. 

Nikdo nezměnil tvář světa jako toto betlémské Dítě. 

Představte si naše kraje bez Krista a křesťanství, města 

a vesnice bez chrámů a soch, obrazárny bez maleb a 

hudbu bez křesťanských zpěvů, zimu bez Vánoc. Jak 

chudičký by byl náš život! 

A přesto přichází tento Bůh mezi nás nenápadně. Když 

přicházejí na svět mocní páni, je plno hluku. Bůh 

přichází za ticha noci, daleko od lidských příbytků, jak 

se nerodí žádné jiné dítě. Básnířka Markéta 

Procházková napsala: „Světlo chodí tiše, a přece 

probouzí spící.“ Ale je zde jeden problém. Ne každého 

může přicházející světlo Boží probudit. Jeho příchod je 

možné zaspat, svobodně odmítnout, ano i vědomě se 

vzepřít proti němu! Bůh, věčný poutník v betlémském 

Dítěti, klepe na dvířka všech lidských srdcí i srdce tvého. 

Pustíš ho? Přijmeš ho? Přivítáš ho? 

A tak přeji vám i sobě - přijměme toto betlémské Dítě a 

dovolme mu, aby prozářilo náš život, naše vztahy i 

společnost dobrotou a láskou. Dobře využijme 

adventního času přípravy a o Vánocích jistě zakusíme 

plody své snahy.                                                    Váš farář 



Opravený pomník - připomínka historie i úcty k padlým  

Po několika měsících restaurátorských prací, které provedl MgA. Tomáš 

Martinák, se do své původní krásy vrátil pomník obětem 1. světové války. 

Pomník postavený krátce po skončení války jako výraz úcty mužům, kteří 

z fronty už nepřišli domů, dlouhá léta trpěl povětrnostními vlivy a 

postupnou degradací kamene. Byl už v nevyhovujícím stavu, nápisy se 

stávaly nečitelnými, kamenné části i základ byly narušené a hrozilo další 

poškození. 

Celková cena rekonstrukce dosáhla 215 031 Kč a byla hrazena částečně 

z obecního rozpočtu a dále z dotace na péči o válečné hroby poskytnuté ve 

výši 172 024 Kč ministerstvem obrany. 

Opravený památník tak znovu stojí jako tichá připomínka událostí, které 

změnily podobu Evropy, a zároveň jako projev úcty k lidem, kteří za tyto 

události zaplatili svým životem. 

 

 

To není jen fotka, za každou je příběh a něčí bolestná ztráta … 

Na většině návsí naší země se nachází mlčenlivé pomníky padlých rodáků či občanů daných obcí, kteří v letech Velké 

války byli vytrženi od svých rodin a narukovali na válečné fronty v Srbsku, Haliči či v Alpách, a to jak těch rakouských, 

tak v dnešním Slovinsku. Mnozí z nich se nevrátili, padli a byli pohřbení v lepším případě přímo na bojišti i se jménem, 

nebo později na místních vojenských hřbitovech, umírali v nemocnicích nebo v zajateckých táborech v dalekém Rusku, 

kam byli transportováni po zajetí v letech 1914 - 1915.  

Takové jsou i příběhy vojáků - rodáků a občanů 

Dobrkovic, jejichž fotky jsou díky vedení obce na nově 

rekonstruovaném pomníku padlým z I. světové války. 

A nejsou zde jen rakouští vojáci. Přímo uprostřed je 

fotografie mladíka, který se právě nevrátil z dalekého 

Ruska, kde přežil východní frontu v Haliči, zajatecký 

tábor, vstoupil do československého zahraničního 

vojska na Rusi a nešťastně zahynul na Sibiři, 

v Jekatěrinburku, kde je oficiálně pohřben. Ferdinand Snášel, narozen 18. prosince 1894 v Tichově, tehdejším Cichově. 

Jeho otec byl od roku 1898 v místní škole učitelem a zároveň tajemníkem na obci, prokazatelně až do roku 1921, tzn. 

více jak 23 let. Malý Ferdinand tak od čtyřech let v Dobrkovicích vyrůstal i se svým bratrem Miloslavem, který se narodil 

již v Dobrkovicích, u jeho narození v matrice je poznámka, že padl ve válce světové, avšak na pomníku zaznamenán 

není. Ferdinand absolvoval reálku a později i kurz při obchodní akademii. Po vypuknutí bojů Velké války narukoval, byl 

odvelen na východní frontu do Haliče a 17. září 1915 byl zajat v bojích u Rovna. Byl odeslán do zajateckého tábora až 

v dalekém Aschabadu, v Taškentu se pak přihlásil do československého vojska v rámci ruské armády a již v červnu 1916 

byl přijat. V červenci 1917 se zúčastnil bitvy u ukrajinského Zborova a po ústupu z Ukrajiny se od května 1918 účastnil 

bojů na Sibiři proti ruským bolševikům. V říjnu roku 1917 právě za hrdinství v bojích u Zborova byl vyznamenán jedním 

z nejvyšších ruských vyznamenání Křížem sv. Jiří 4. stupně a v září 1919 nejvyšším československým vyznamenáním na 

Sibiři Řádem M. R. Štefánika "Sokol" s meči. Bohužel toto vyznamenání již nepřevzal, bylo mu uděleno in memoriam. V 

bojích o Jekatěrinburg padl dne 25. července 1918. 

O rodácích Dobrkovic v československé zahraniční armádě připravuje obec Dobrkovice přednášku, která se uskuteční 

v místní knihovně ve středu 28. ledna 2026.  



Rok 2025 u hasičů 

V letošním roce se nám podařilo úspěšně se vypořádat se všemi požadavky stále náročnější a složitější legislativy pro 
fungování pobočného spolku, kterým v rámci hasičského hnutí jsme. Co se nám nepodařilo, bylo sestavit družstvo 
sportovců pro závody v požárním sportu, a tak jsme měli na okrskové soutěži zástupce pouze na pozicích rozhodčích. 
Dařilo se nám ale v oblasti společenské a kulturní. Nejdříve to bylo na konci ledna při spolupořádání karnevalu pro děti 
a následně pak v únoru při pořádání již tradičního hasičského 
plesu, kde k tanci a poslechu zahráli Poláci na útěku. 
Hned první březnový den jsme obec obešli s maškarami při 
masopustní obchůzce, o Velikonocích stáli naši členové stráž u 
Božího hrobu a poslední dubnovou sobotu jsme se pustili do 
stavění máje. 
Při pouti v neděli 24. května odpoledne zajistili naši členové 
dopravu na růžencovou pobožnost u sv. Františka pro starší 
spoluobčany a také se postarali o převoz laviček, aby bylo 
dostatek místa k sezení i pro poutníky z okolních vesnic. 
Vzhledem k tomu, že nám neznámí pachatelé seřezali máj, 
došlo poslední sobotu v květnu místo kácení jen na "tahání 
pňa", což svou produkcí doprovodili Poláci na útěku. 
V červnu jsme vyslali své zástupce na oslavu 70. výročí založení 
sboru na Kelníky a další týden pak na již 130. výročí založení sboru ve Velkém Ořechově. 
Poslední listopadový víkend jsme pomáhali při přípravě rozsvěcování vánočního stromu a v sobotu 20. prosince 
uspořádali adventní zájezd. Na programu zájezdu byla návštěva betlému v poutním kostele ve Vranově u Brna a 
odpoledne pak adventní trhy v Brně. 
Už teď jsou v plném proudu i přípravy na akce v příštím roce. Nejdříve nás čeká v pátek 9. ledna 2026 výroční valná 
hromada, pak v sobotu 17.ledna 2026 hasičský ples a 14.února 2026 masopustní obchůzka. 
Přejeme všem radostné Vánoce, pevné zdraví v novém roce a budeme se těšit, že se potkáme na některé z tradičních 
akcí pořádaných naším sborem.                      Mirka Juříková 
 

Milí přátelé fotbalu, 

fotbal se vrátil zpět do Dobrkovic. I když 

mnoho lidí dávalo malou naději, že se 

nové hřiště stihne připravit ihned na první 

domácí zápas v srpnu, přece se tak stalo. 

Stálo to velké úsilí, nasazení a de facto 

každodenní péči. Oddych byl možný jen 

tehdy, když pršelo. Ovšem výsledek 

hovoří za vše a pohled na nové, rovné 

hřiště je velkou odměnou. Jsem rád, že 

myšlenka vyrovnání hřiště našla velkou 

podporu u obce a také velkou podporu 

místních kluků, kteří to nevzdali, i když se zdálo, že cíl je v nedohlednu. Za to jim všem musím poděkovat.  

Já to beru jako investici do budoucnosti a příslib toho, že fotbal v Dobrkovicích bude i nadále. Přál jsem si, aby tato akce 

zvýšila zájem o dobrkovický fotbal a přitáhla nové tváře do týmu. První pozitivní zprávy na sebe nenechaly dlouho čekat 

a ihned s touto změnou se přidali domácí kluci Vidrmanovi, čímž zvýšili potenciální sílu týmu a velmi rychle do něj 

zapadli. Navíc stále můžeme počítat s nevídanou podporou tří kluků z Ostravy, kteří k nám dojíždějí na každý zápas 

z takové dálky. Jejich přístup je vizitkou vysokého zápalu do hry a obětavosti. 

Pokud jde o výsledky, mužstvo se na novém trávníku zatím trochu hledá. Hráli jsme převážně vyrovnané partie se všemi 

týmy, které však končily většinou jednogólovým rozdílem v náš neprospěch. To hodně zamrzí a morálku mužstva to 

trochu nahlodá. Chybí hlavně střelecká potence z minulých let. Na tom budeme muset v zimní přípravě zapracovat. Jde 

přece o góly, které jsou kořením každého zápasu a zpestřením nejen pro diváky. 

Chtěl bych tímto poděkovat hráčům za přístup a účast na zápasech, protože díky vám ten fotbal v Dobrkovicích je. 

Divákům přeji hezký zimní odpočinek a na jaře, abyste byli hladoví po fotbale. Obecním zastupitelům chci poděkovat 

za velkou podporu a pomoc. 

A pozor, první jarní zápas je rovnou derby s Biskupicemi na domácí půdě, a to 5. 4. 2026 v 10:00. Petr Lukašík 



Za námi úspěšný školní rok, před námi nové výzvy… 

Uplynulý školní rok hodnotím velmi úspěšně s ohledem na výsledky vzdělávání žáků i v oblasti přípravy a realizace 

množství aktivit k obohacení výuky. 

Díky pravidelné přípravě a podpoře nadaných žáků se podařilo dosáhnout pěkných výsledků v mnoha soutěžích a tím 

reprezentovat naši školu na veřejnosti. Velkým úspěchem bylo 1. místo v krajském kole geologické olympiády 

s postupem do celostátního kola, 1. místo v celostátním kole výtvarné soutěže Bezpečně u dopravní nehody 

organizované Policií ČR. Ceny vítězům předával zástupce Policejního prezidia České republiky. Ocenění jsme získali i 

v krajském kole literární soutěže Hledání. Těší nás také úspěch na celorepublikové úrovni v Praze ve sportovní soutěži 

Sazka olympijský víceboj, naše škola zastupovala Zlínský kraj.  

Ke zkvalitnění výuky bezesporu přispěla rekonstrukce odborné učebny přírodovědných předmětů včetně přípravny a 

kabinetu. V rámci projektu byla učebna vybavena i sadami nových pomůcek a měřicích přístrojů. Učebnu využíváme 

pro badatelské aktivity, zapojujeme se do chemické a biologické olympiády a soutěže Mladý chemik. 

Snažíme se podporovat i polytechnické vzdělávání, využili jsme služeb EDUbusu, který slouží jako mobilní polytechnická 

laboratoř. Velký zájem z řad žáků je i o Klub moderních 

technologií, kde pracují s virtuální realitou, dronem, 3D 

tiskárnou a gravírovačkou.  

Proběhlo i několik úspěšných akcí, zejména školní 

farmářský a řemeslný den, který se těšil velké 

návštěvnosti. Podařilo se tak naplnit hlavní cíl, a to 

propojit školu a místní komunitu. Žáci a řemeslníci v 

rámci celodenního programu představili své výrobky, 

produkty, zemědělské plodiny i řemeslné dovednosti, 

přiblížili regionální tradice a význam lokální produkce. 

Akce proběhla ve spolupráci s občanským sdružením pro 

environmentální vzdělávání a osvětu Líska, z.s. Vsetín a 

Místní akční plán Luhačovice. 

V říjnu jsme hostili skupinu 24 žáků ze švédské partnerské školy, výuku cizích jazyků podpoříme intenzivním týdenním 

kurzem s rodilým mluvčím, v březnu vyrazíme do Londýna a jižní Anglie. 

S příchodem nového roku nás čekají nové výzvy v podobě změny financování nepedagogické práce, změny v zápisech 

žáků do 1. ročníku a odkladech povinné školní docházky, tvorba nového školního vzdělávacího programu a přechod na 

formativní hodnocení, institucionalizace podpůrných pozic školního psychologa a speciálního pedagoga. 

Čekají nás ale i příjemnější věci – 31.1.2026 školní ples, 8.2. 2026 bruslení na stadionu v Uherském Brodě, ale především 

každodenní radosti z učení a úspěchy, které nás posouvají dál. 

Přeji Vám klidné, ve zdraví prožité vánoční svátky i další dny v novém roce.                   Jitka Lišková 

 

 

S pozdravem „Lesu zdar!“ 

Vážení občané, již tradičně závěrem roku přináším krátkou zprávu o obecním lese. 

V letošním roce bylo v obecním lese vytěženo celkově cca. 340 m³ dříví. Zhruba 172 m³ bylo těžby nahodilé (smrk, 

modřín) a 168 m³ těžby úmyslné (převážně dub a habr). Z toho bylo cca. 133 m³ použito na palivové dříví pro občany 

Dobrkovic. Dále byla provedena prořezávka na ploše 3,59 ha. Postaveno 335 bm oplocenek a vysázeno 2600 sazenic. 

Buřeň byla vyžata na ploše 3,72 ha. Bohužel pořád nás trápí nedostatek kvalifikovaných pracovníků v lesním 

hospodářství, což může dost zásadně narušovat časový harmonogram prací. Třeba letos vedlo i k opoždění části 

dodávek palivového dříví. Děkujeme za trpělivost a pochopení. 

Asi největším tématem je pro Vás palivového dříví! I letos bude přidělováno v limitu 3 m³ (dle LHP) na domácnost a 

budou vykryty všechny objednávky. Ceny zůstávají stejné: tvrdé palivo za cenu 1200,- Kč/m³ bez DPH a měkké za 800,- 

Kč/m³ bez DPH. Objednávání dříví bude možné na obecním úřadě v průběhu měsíce února 2026. I nadále zůstává 

možnost dovozu dříví vyvážecí soupravou. 

V případě zájmu jsem ochoten komukoliv z vás zodpovědět jakékoliv dotazy týkající se hospodaření v obecním lese. 

Přeji vám všem krásné a požehnané Vánoce a v novém roce pevné zdraví.                                                    Martin Trčka 



Z kulturního vyžití v obci 

Tříkrálová sbírka, která se letos v Dobrkovicích konala 

4. ledna, přinesla nejen radostné chvíle, ale také štědrý 

výtěžek pro pomoc potřebným. Nechyběl tradiční zpěv 

koledy „My tři králové jdeme k vám“, rozdávání cukříků a 

žehnání domům křídou s nápisem „K+M+B+2025“. Díky 

vstřícnosti obyvatel a obětavosti našich dvou skupinek 

koledníků se letos podařilo vybrat krásných 16 777 Kč. 

Vybrané prostředky budou použity na podporu charitních 

projektů v regionu, zejména na pomoc rodinám v tíživé 

životní situaci, seniorům a nemocným v domácí péči. 

Poděkování patří všem koledníkům, jejich průvodcům i 

dárcům. Tříkrálová sbírka se v Dobrkovicích stala nejen 

hezkou tradicí, ale i výrazem solidarity, lidskosti a ochoty 

pomoci tam, kde je to třeba.  

V sobotu 21. ledna 2025 se sál kulturního domu v Dobrkovicích 

proměnil v pohádkový svět plný princezen, zvířátek, superhrdinů a 

dalších veselých masek. Konal se tu tradiční dětský karneval, který 

se těší velké oblibě nejen mezi dětmi, ale i mezi rodiči a prarodiči. 

Zábavou plnou her a tancování provázela Anetka Janovská.  

Školní ples byl novinkou, kterou uspořádali pedagogové, rodiče a 

přátelé školy. O týden později proběhl tradiční hasičský ples, který 

patří k nejnavštěvovanějším společenským událostem v obci. 

Fašank, chcete-li 

končiny nebo 

masopust, je 

tradiční moravský 

svátek, který 

uzavírá zimní 

období a předchází 

začátku půstu. Slaví 

se hlavně na 

Slovácku a Valašsku 

a je spojený 

s veselím, tancem a 

hodováním. 

Přestože se podoba 

fašanku 

v jednotlivých 

regionech liší, 

všude zůstává 

zachována jeho 

hlavní myšlenka - společné setkávání, radost, humor a připomínka 

dávných tradic, ale také způsob, jak udržovat živou kulturní paměť a 

předávat ji dalším generacím. V našich podmínkách neodmyslitelně 

patří k podpoře místních hasičů.  

Na konci března jsme přivítali ochotníky z Březnice, kteří k nám 

přijeli s klasickou pohádkou Žabka carevna. Příběh o odvaze, lásce a 

splněných slibech u nás oslovil všechny generace bez rozdílu věku.  



 

Jedním z krásných lidových zvyků, který se v Dobrkovicích stále dodržuje, 

je velikonoční klepání, které nahrazuje zvuk zvonů „odletělých do Říma“ 

od Zeleného čtvrtka do Bílé soboty. Klepání chlapců je neodmyslitelnou 

součástí velikonoční atmosféry. Děkujeme všem klepáčům, jejich rodičům 

a také obyvatelům, kteří tento zvyk podporují a oceňují. Věříme, že se tato 

tradice bude v Dobrkovicích předávat dál i v dalších letech.  

V květnu na návsi opět vyrostl symbol jara a mladosti – vysoký, pestrými 

stuhami ozdobený máj. Patronát na této akci, která přilákala na náves 

k tradičnímu setkání, drží naši hasiči. Méně tradiční bylo kácení máje. 

Nehlídaný strom byl stejně jako v okolních obcích pokácen nečekaně a bez 

doprovodného programu. Ovšem řešení se nabídlo operativně. Sešli jsme 

se na akci zvané „Vytahování pňa“, jak zmiňují ve svém článku již hasiči. 

Červencové svátky znamenají, že to na místním malém ranči ožije 

westernem. Tentokrát ovšem museli přijet i funebráci! Přestřelka vám to 

tam byla ale napínavá, nicméně šerif banku uchránil. Horké odpoledne 

poskytovalo zábavu, občerstvení i příjemné stinné 

prostředí, které si návštěvníci užívali. 

Malá pivní slavnost přivezla ochutnávku zlatavého 

moku ze tří pivovarů. Zajištěn byl hudební program 

různých žánrů, zábava pro děti a nechyběly ani 

grilované speciality. Za vydařenou akcí stojí místní 

hospůdka. Užili jsme si to od prvního loku do 

posledního tónu, jak stálo na pozvánce.  

Začátkem září jsme se stali součástí trasy spanilé jízdy 

veteránů, která projížděla Dobrkovicemi do Luhačovic. 

Čtvrtý ročník srazu amerik, motorek a ostatních hippie 

vozidel a veteránů se uskutečnil v nedaleké Topolné a 

sobotní program zpestřil i místní dění, z červeného 

cadillacu mával přihlížejícím Elvis Presley. 

Po úpravách hrací plochy místního hřiště 

došlo ke slavnostnímu aktu, kterým chtěli 

naši fotbalisté oživit dění kolem klubu. 

V úvodu přivítal přítomné Dan Kašný, 

poděkoval drobným prezentem Štěpánovi 

Medkovi a Honzovi Suchánkovi, kteří po dobu 

rekonstrukce hřiště nejvíce svého času 

věnovali zavlažování nového trávníku. 

Ocenění se dostalo také starostovi obce a 

předsedovi klubu. Minutu ticha věnovali 

všichni přítomní vzpomínce Jiřímu Chmelovi, 

dlouholetému aktivnímu členovi TJ Sokol 

Dobrkovice, který nás v letošním roce ve věku 

61 let opustil. Program pokračoval přátelským 

zápasem místních proti místním bez omezení 

věku, váhy i výšky.  

 



Je to neuvěřitelné, ale již 20.ročník svatomartinského průvodu 

prošel obcí a díky změně legislativy byl tentokrát naposled ukončen 

ohňostrojem.  

Společně jsme zažehli první svíčku adventního věnce na návsi 

v sobotu 29. listopadu. Tečku za zahájením předvánočního času 

učinila šermířská a divadelní společnost Memento mori a jejich 

ohňová show.  

Mikulášská družina vyrazila na svou každoroční obchůzku a 

proměnila chladný prosincový podvečer v nezaměnitelnou směs 

napětí, radosti a očekávání. A i po tom, co u vyvolených toto osobní 

setkání skončí, zůstává v dětech ozvěna večerního vzrušení. No 

dobře… možná ne tak dlouho, jak by si rodiče přáli… 

 

 

Svědectví kronik o konci druhé světové války  

Letošní květen se nesl ve znamení připomínky konce II. sv. války napříč republikou. U nás bez okázalosti, tak alespoň 

touto cestou nastíníme těžké chvíle místních.  

Záznamy v kronice Dobrkovic i Pašovic nutí k tichému zamyšlení s přáním, ať už nic takového nikdy nezažijeme. Poslední 

dubnové dny sílil tlak okupantů, vědomých si neodvratné prohry, k obsazení Uherského Brodu a tím přístupu na Trenčín. 

Tak se stalo, že sousední Pašovice se staly na pět dnů centrem německé obrany, od kterého nás dělil jenom Chlupáč. 

Okupanti i bombardování byli jen za lesem.  

„Dne 30. dubna v ranních hodinách přijelo do zdejší obce německé dělostřelectvo, které museli občané umístiti i 

s náboji pod tlakem německých bodáků na trati Cála za domem č. 59. Tato děla po nasazení za krátkou dobu ruským 

dělostřelectvem vypátrána a zdejší obec odstřelována. Na katastr zdejší obce dopadlo dosti dělových nábojů, na 

zahradě domu č. 9 rozbita sušárna, u č. 49 zničeny nově postavené stáje, na nádvoří domu č. 28 dopadl granát a zničil 

dveře a okna i na jiných obytných a hospodářských budovách, padajícími střelami bylo naděláno mnoho škod.“ 

„Střelba trvala asi do druhé hodiny po půlnoci, pak německá pakáž zdejší obec narychlo opouštěla. Po tuto dobu se 

lidé zdržovali v zemi vykopaných krytech a ve sklepení, které poskytovalo částečnou ochranu proti padajícím střelám. 

V dosti případech se tísnilo v jednom takovém sklepě 30 i více osob s malými dětmi. Padajícími střelami byl zasažen 

Josef Jurák, obecní strážník u domu č. 48, tam na místě zemřel.“ 

„Dne 1. května kolem desáté hodiny před polednem vnikla hrdinná ruská armáda do zdejší obce, lid opouštěl kryty a 

vítal radostně očekávané ruské jednotky osvoboditele. V těchto prvních vojenských pěších jednotkách bylo dosti 

ruských žen a dívek, které se zbraní v ruce pronásledovaly prchající vrahy k Vel. Ořechovu.“ 

„Dva ranění a dva padlí ruští hrdinové odvezeni povozem obcí opatřeným do Uh. Brodu. Německá armáda, pokud čas 

dovoloval, brala své raněné s sebou. Nalezeni dva padlí němečtí vojáci a pochováni na místě, kde silnice vedoucí k obci 

Dobrkovice odbočuje se silnicí Uh. Brod, Vel. Ořechov – u svatého.“ 

„Od 29. dubna do 2. května operujícími armádami, které probíhaly zdejší obcí, odvlečeno osm nejlepších tažných koní, 

čtyři kusy hovězího a dvanáct kusů vepřového dobytka“ ….“a jiné co ve spěchu nebylo řádně schováno. Tak vypadal 

konec kapitoly sedmileté německé nadvlády a nacistického běsnění.“ 

Z pašovické kroniky: „2. května obsadila již Rudá armáda i samotné město Zlín. Obsahování prostoru mezi Pašovice a 

Zlínem proběhlo velmi rychle. Tak např. v 9 hodin již byly osvobozeny i vesnice Dobrkovice, Částkov a Velký Ořechov.“ 

Obec Dobrkovice byla osvobozena sovětskou armádou, konkrétně 240. střeleckou divizí, jejímž velitelem byl 

generálmajor Terentij Fomič Umanskij. 

S velkou úctou vzdávám hold všem, kteří tu těžkou dobu prožívali a také těm, kteří ji v kronice dokázali pragmaticky, 

citlivě a zároveň vypravěčsky zaznamenat tak, že při čtení opětovně vhání slzy do očí.  

 

Pozn.: Citovaná informace z obecní kroniky o padlém Josefu Jurákovi se rozchází se záznamem ve školní kronice, která 

uvádí, že padlým byl František Jurák. 



Volby do Poslanecké sněmovny 

Volby do dolní komory Parlamentu ČR se uskutečnily první 

říjnový víkend. Z 209 oprávněných voličů zapsaných ve 

volebních seznamech se svým hlasem vyjádřilo více než 74 % 

místních obyvatel. Ve Zlínském kraji kandidovalo celkem 26 

stran a hnutí a v naší obci si podporu alespoň jednoho hlasu 

získalo 9 z nich. Výrazně byla podpořena strana ANO, která 

získala téměř polovinu všech hlasů. Všem voličům patří 

poděkování za účast a členům volební komise za jejich pečlivou 

práci. 

Celkové informace o volebních výsledcích naleznete na www.volby.cz (Výsledky voleb | volby.cz) 

V příštím roce nás čekají volby do zastupitelstva obce, které otevřou další čtyřletou kapitolu obecního dění. Informace 

o termínech, kandidátních listinách a organizačních náležitostech budou zveřejňovány průběžně na úředních deskách 

obce. 

 

Vítání občánků 

V neděli 11. května přivítal starosta, pan 

Břetislav Šuranský, tři naše nové občánky 

do života – Timothyho, Violku a Vendelínka. 

Obřad se uskutečňuje již po léta ve Velkém 

Ořechově a společně s našimi dětmi přivítal 

jednoho „svého“ občánka také starosta 

Kelníků. Oba starostové vyjádřili rodičům své 

potěšení z nově narozených dětí a popřáli jim 

všem do života všechno dobré.  

 

 

Sklenice medu – půl lékárny doma  

Spolek včelařů sdružuje obce Velký Ořechov, Dobrkovice a Kelníky. 

V roce 2025 měl spolek 24 členů a 330 včelstev. Z Velkého Ořechova je 14 včelařů/205 včelstev, z Kelníků 6 včelařů/77 

včelstev a z Dobrkovic 4 včelaři/48 včelstev. Pro zajímavost v roce 2005 měl spolek 17 členů a 148 včelstev. Velký 

Ořechov a jeho okolí je hojně pokryto včelstvy, tak se můžeme jen těšit na bohatou snůšku medu a dobře opýlené květy 

přírody tak jako v tomto roce. Rok byl pro včelaře velmi úspěšný jak v produkci medu, tak i v síle včelstev. V organizaci 

nemáme žádné velké ztráty na včelnici a i nemoci se nám vyhýbají. Včelaři se dobře o svoje včelky starali.  

 

Víte, že včelí dělnice jsou samičky, které dorůstají do velikosti 12-14 mm. V hlavní snůšce se v úlu nachází 30 000 – 

50 000 dělnic, v době zimního klidu 10 000 – 20 000. Po vylíhnutí se z nich stávají na 3 dny včely čističky, jejichž úkolem 

je vyčistit buňky. 4. - 6. dne se stávají krmičkami larev. 6. – 12. dne krmí matku mateří kašičkou. 12. – 21. dne se z dělnic 

stávají stavitelky, které staví plástve. Ze stavitelek se 18. dne stávají strážkyně česna (vchodu)  

a nakonec od 21. dne se stávají létavky. V době snůšky se létavky dožívají 30-40 dnů. Upracují se snůškou. V době 

zimního klidu se dožívají 6-8 měsíců, protože nepracují.  Jedna včela nasbírá za celý svůj život asi 9 gramů medu. 

K nasbírání 0,5 kg medu včely nalétají více jak 57 000 km, což je více jak 1x kolem světa, navštíví přibližně 2 miliony 

květin, včela musí vyletět asi 1600x z úlu a při každé cestě nalétá více jak 10 km. 

Druhy medů – máte rádi světlý květový nebo tmavý medovicový? 

Podle původu členíme medy na květové, které vznikly převážně z nektaru květů, a medy medovicové, které vznikly ze 

sladkých šťáv produkovaných hmyzem. 

Med se používá jako podpůrný prostředek pří nachlazení, kašli, na hojení ran a popálenin. I malé děti vědí, že med je 

zdravý. Dáváme-li med do čaje, je lepší, když není čaj vroucí – med i citrón si uchová více hodnotných látek. 

Správným směrem v novém roce 2026 přeje spolek včelařů Velký Ořechov.             Iveta Chmelová 

http://www.volby.cz/
https://www.volby.cz/app/ps2025/cs/results/!___7200_7204__585165


O Mateřské škole ve Velkém Ořechově 

Mateřská škola je trojtřídní, má vkusně 

vybavené prostory pro děti, dostatek hraček, 

pomůcek a nábytku. Každodenní vzdělávací 

program je zaměřen na rozvoj poznání, 

myšlení, řeči, komunikačních dovedností a 

správné výslovnosti dětí. Zároveň jde 

o rozvíjení hrubé a jemné motoriky, získání 

jednoduchých pracovních a výtvarných 

dovedností, široce využíváme působení 

hudby, písniček, básniček, hudebně – 

pohybových aktivit a literatury. Důležité je 

vedení dítěte k samostatnosti a 

sebeobsluze. Celý vzdělávací proces je 

promyšleně cílen k přípravě dítěte na další 

vzdělávání v základní škole i v dalším životě. 

Nedílnou součástí osobnostního rozvoje 

dítěte je získání sociálních a kulturních 

návyků a také pěstování kladného vztahu k místu, kde žijí, ke společenství lidí a k přírodě živé i neživé. Mateřská škola 

nabízí v průběhu roku řadu zajímavých akcí pro děti i pro jejich rodiny, k dispozici mají děti nepovinné kroužky. Vše je 

blíže uvedeno na MŠ - Mateřská škola Velký Ořechov. Do MŠ v tomto roce dochází 8 dětí z Dobrkovic. V souvislosti 

s novou legislativou dochází k posunu zápisu do mateřské školy na dobu od 15. března do 15. dubna 2026. Přesný 

termín bude rodičům dětí včas oznámen. 

S přáním všeho dobrého v roce 2026            Mgr. Alena Maňásková, ředitelka mateřské školy 

 

 

 

Myslivecký spolek Velký Ořechov  

Pár vět ze života Mysliveckého spolku Velký Ořechov za rok 2025. Hospodaříme se zvěří na třech katastrech obcí Kelníky, 

Velký Ořechov a Dobrkovice. Členská základna se nám rozrostla o tři nové členy a jednoho hosta ze Zlína. Naše aktivity 

za rok 2025 se nesly převážně v loveckém duchu. Přes zimu jsme se věnovali přikrmování zvěře, na jaře brigádám 

v revíru jako obnova mysliveckých posedů a přípravy na lovecké léto plné divočáků a daňků. Z kraje podzimu jsme začali 

upravovat mysliveckou chatu, kde nás do budoucna čeká větší rekonstrukce sociálního zázemí a důležité části, kde 

máme chladírenské zařízení a bourárnu zvěře. Zde u vás v Dobrkovicích pomalu budujeme síť přikrmovacích zařízení a 

snažíme se obnovit chov zajíců a bažantů v lokalitách, kde se stále vyskytují, například Havala, Chrástka nebo 

Marušinec. Z loveckých aktivit se poslední roky věnujeme převážně dančímu. Přemnožené divočáky jsme si dovedli 

srovnat a současnou situaci máme pod kontrolou. Dančí zvěř je na vzestupu. Začínají být znatelné škody zvláště v lesích. 

Roční odlov se pohybuje okolo čtyřiceti kusů. Srnčí zvěř, stálice revíru, se podařilo za deset let průběrných odlovů dostat 

na velice slušnou chovnou úroveň. Ze zvěře dravé tu máme lišky, kuny lesní, kuny skalní, dost je rozšířený jezevec a mezi 

novinky patří psík mývalovitý, šakal obecný a v neposlední řadě můžeme sledovat výskyt vlků. Ať už jsou to vlci praví 

nebo křížení, z umělých chovů vypuštění …sami nevíme. Společenské akce spolku trošku upadly. Kapacitně nezvládáme 

tolik vzpomínaný dětský den nebo ples, který již realizovat nebudeme. Poslední tři roky děláme zvěřinové hody, které 

mají slušnou účast i hodnocení a zvažujeme i mysliveckou zábavu s rockovou kapelou, gulášem atd. Závěrem bych chtěl 

poděkovat obci Dobrkovice za dlouholetou spolupráci a podporu, těšíme se do dalších let.  

      Michal Šůstek, předseda MS Velký Ořechov  

 

 

 

https://www.msorechov.cz/?utm_source=search.seznam.cz&utm_medium=ppd&utm_campaign=firmy.cz-2288079


 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

 

K 1.1.2025 zde žilo 247 obyvatel.  

 
V roce 2025 byla přidělena čísla popisná 
121 a 122.  

 
Před 100 lety jsme měli 53 žáků zdejší školy. 
Odhadem je to o 25 více než letos.  
Obec tehdy čítala asi 66 domů.  Své volební 
právo tehdy využívalo přes 90 % občanů. 
Sčítáním lidu v roce 1921 bylo napočteno 
330 obyvatel. V roce 1925 byl starostou 
Josef Zálešák, č.p. 8.  

 

 

 

 

 

Vážení občané, v čase zrození světla uprostřed zimy přeji každému z Vás, abyste našli svůj klid, svou sílu a svou hvězdu, 
jež ukazuje cestu. Ať nový rok otevře dveře k novým možnostem, přinese Vám inspiraci, odvahu i sílu jít tam, kam Vás 
vede vlastní vnitřní světlo. Ať Vás nadcházející rok provází moudrost a vnitřní rovnováha, která proměňuje všední dny 
v dny naplněné.                             Markéta Gajdušková 

 

Závěrka tohoto vydání proběhla 14.12.2025.  

 Za případné tiskové chyby se předem omlouváme. Změny termínů jsou vyhrazeny. Děkujeme za pochopení. 

Přistěhování Odstěhování Narození Úmrtí 
Radim Dostál Roman Kolařík Julie Mertová Timothy Juřík  Jarmila Šuranská 
Veronika Janasová Vít Kolařík  Vendelín Důbrava Libor Skovajsa 
Vojtěch Janas Martina Mikulčíková  Viola Kolaříková Jiří Chmela 
Erika Pavlíková Aleš Mikulčík    
Rostislav Pavlík Ondřej Mikulčík    
Olga Kolaříková Radek Mikulčík    

Kalendář nadcházejících akcí 

29.12.2025 Vánoční zpívání dětí v kapli  

3.1.2026 Tříkrálová sbírka 

9.1.2026 Výroční schůze hasičů 

17.1.2026 Hasičský ples v Dobrkovicích 

24.1.2026 
Dětský karneval 
v Dobrkovicích 

28.1.2026 Beseda o legionářích 

14.2.2026 Masopustní obchůzka 

6.5.2026 
23.9.2026 

Sběr nebezpečného odpadu 

od 4.5.2026 Kontejner na objemný odpad 

30.6.2026 

Splatnost poplatků  
(800 Kč odpady, 200 Kč 
stočné, 100 Kč pes) 
*Možnost uhradit v hotovosti 
na OÚ bude od února. 
*Bezhotovostně na účet 
1400535359/0800.   

Únor 2026 Zápis zájemců o palivové dříví 

Vánoční otevírací doba  

  Potraviny Hospůdka 
 

Po 22.12.2025 
7:00-9:30 
15.00-16.00 zavřeno 

 

út 23.12.2025 
7:00-9:30  
15:00-16:00 18:00 – 24:00 

 

st 24.12.2025 zavřeno zavřeno 
 

čt 25.12.2025 zavřeno zavřeno 
 

pá 26.12.2025 zavřeno 18:00 – 24:00 
 

so 27.12.2025 7:00-10:00 18:00 – 24:00 
 

ne 28.12.2025 zavřeno 18:00 – 22:00 
 

Po 29.12.2025 7:00-10:00 zavřeno 
 

út 30.12.2025 7:00-10:00 zavřeno 
 

st 31.12.2025 7:00-10:00 zavřeno 
 

čt 1.1.2026 zavřeno zavřeno 
 

pá 2.1.2026 7:00-10:00 18.00-24:00 
 

so 3.1.2026 7:00-10:00 18:00-24:00 
 

Vánoční bohoslužby       
v kostele ve Velkém 

Ořechově 

24.12.2025 

8:00 
18:30 Částkov 
20:00 H. Újezd 

22:00 

25.12.2025  
28.12.2025 

1.1.2026 

7:30 

9:00 

10:30 Kaňovice 

26.12.2025 

7:30 

9:00 

10:30 
Doubravy 

12:00 Kaňovice 

29.12.2025 
17:00 

Dobrkovice 

31.12.2025 

15.00 Částkov 

16:00 
Doubravy 

17:00 


